

Песочному — 100 лет!

Вчера в рамках празднования 100-летия со дня основания поселка Песочный прошла презентация первого издания, посвященного истории и современному дню Песочного (бывшее Графское). Материалы по краеведению кропотливо собирали сотрудники местной библиотеки — центра культурной жизни поселка. На обложке памятного издания — три песочинских символа — Центральный радиорентгенологический институт, НИИ онкологии им. Н. Н. Петрова и церковь преподобного Серафима Саровского. Торжественные мероприятия, посвященные вековому юбилею поселка, начнутся 29 июня открытием мемориального закладного камня, продолжатся театрализованным прохождением праздничной колонны, народными гуляньями и закончатся фейерверком.

Соб. инф.